

Superzmysel

59-1227E, Jeffersonville, IN

(A SUPER SENSE)

William Marrion Branham



www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí

Úvod

Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou Svätého Ducha na proroctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi 17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie, napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázní je dostupných v mnohých jazykoch.

Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk

* * * * *

--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané v novembri 2023.

Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu.

Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD, microSD.

Zásielky sú bezplatné.

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke



www.vecerne-svetlo.sk

Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí

sa niekedy objavili. Satan bojuje proti mne, bojuje proti Tebe, snaží sa strieľať svoje šípy. Ale nech mám vždy pred sebou ten štít viery, aby som odolal úkladom diabla, aby som... aby som odrazil jeho ohnivé strely, to je moja úprimná modlitba. Boh vás žehnaj.

Chceš niečo povedať, brat Neville? [Brat Neville hovorí, „Nie, len tak...“] Tak pod’.

Superzmysel

(A SUPER SENSE)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham 27.12.1959 v Jeffersonville, IN

¹ Aj dnes ráno sa stále teším z tohto požehnaní. Ó, nadmieru, nadmieru, je to neznáme, čo všetko by Boh pre nás urobil, keď sa spolu zhromaždíme! Všimli ste si, odkedy sme urobili toto zasvätenie Bohu, ako sa ďalej dejú veci? Požehnanie za požehnaním, moc za mocou, sláva za slávou! Bolo to jednoducho úžasné. A On v tom bude pokračovať. Tieto vreckovky, modlil som sa nad nimi, ak... ak je tu niekto, komu patria.

² Teraz to chcem len na chvíľu okomentovať a najprv sa vám všetkým poďakovať za pekný vianočný darček, oblek, ktorý ste mi dali. To bolo to, čo bolo v tvojom, brat Neville? [Brat Neville hovorí, „Veru áno. Tak veru.“] Áno, pane. Oblek. Kazateľom sa vždy hodí oblek. [„Padne mi dokonale.“] Nádhera! To je dobré. Oni sa potia a ten pot ničí šaty rýchlejšie ako čokoľvek, čo poznám, viete. A na to, aby kazateľ vydržal, treba jednoducho veľa oblečenia, a to dobrého oblečenia. Nejaká lacná bavlnená látka za chvíľu jednoducho zhnije. Takže taký dobrý oblek bude mať nejaké opotrebenie.

³ A pomyslite na to, že podporujete a dávate tieto šaty Pánovmu služobníkovi. A Pán vás požehná. Ježiš povedal, „Čo ste urobili najmenšiemu z týchto mojich bratov, mne ste urobili.“ Preto ste nikdy nepriniesli, nekúpili dvom služobníkom oblek; kúpili ste dva obleky pre Ježiša. Aha. To je to, čo povedal, „Urobili ste to mne.“

⁴ Ale ten malý nebeský dotyk dnes ráno, všimli ste si ho? Žiadne volanie k oltáru, nič, ale hneď po posolstve to bolo také osvieženie Ducha Svätého, ktorý ľudí jednoducho kúpil, Božia sláva, ktorá sa pohybovala, začali prichádzať hore a dole, všade naokolo. A všimol som si, že niektorí moji dobrí baptistickí priatelia z baptistického zboru na Walnut Street v Louisville stáli v uličke a len sa kúpali v Božej moci. Ach, Bože! Stretol som ich po bohoslužbe, povedali, „To je Božia moc.“

Povedal som, „Presne tak. Určite... Určite máš pravdu. Božia moc!“

⁵ A jednoducho neviete nájsť slová, ktoré by ste povedali. Jednoducho neviete, čo povedať. Duch Svätý sa jednoducho ujme

zhromaždenia a vy nevíete, čo s tým urobí. Ticho, milo, pokorne, roztržito. Ach, brat Pat, to je pre mňa jednoducho nebo. Ja som iba jeden z tých staromódnych typov, ktorí to majú radi, keď je to precítené, chápete.

⁶ Podobne, ako zosnulý Paul Rader povedal svojmu... Raz rozprával príbeh. Povedal, že sedel za stolom so svojou ženou a ona chcela niekam ísť alebo niečo urobiť a on jej stále hovoril, „Ja... ja to jednoducho nemôžem urobiť,“ a tak ďalej, a tak jej to jednoducho zrušil.

⁷ Tak sa na ňu pozrel a po líkach jej stekali slzy, a povedal jej; povedal, „No, teraz,“ pomyslel si v duchu, „ja... ja... ak je tak ľahko zranená, tak ju nechám zranenú.“ Tak on, ako sa to robí, zložil servítku a položil ju na tanier.

⁸ A ona stála pri dverách a bozkávala ho na rozlúčku, a keď vyšiel pred bránu, zamávala mu, a to bolo všetko, kým sa nevrátil zo svojej kancelárie.

⁹ A tak v to ráno, vraj, keď vychádzali, no,... pri dverách, no, stála pri dverách, a on ju pobozkal a vyšiel ku bránke, otvoril ju a obzrel sa, a ona stála pri dverách so sklonenou hlavou, stále ubolená, povedal, že jej zamával na rozlúčku, povedal, že jej zamával na rozlúčku.

¹⁰ Povedal, že vyrazil po ulici a začal premýšľať, „Čo ak sa mi niečo stane, kým sa vrátim domov, alebo čo ak sa jej niečo stane, kým sa vrátim, Boh nás odvolá zo scény, a pritom je to taká dobrá žena, aká je milá, a tak ďalej?“ A povedal, že čím ďalej, tým viac mu začínalo opúchať srdce.

¹¹ Tak sa len otočil a utekal späť, otvoril bránu, vbehol do domu, otvoril dvere. A keď otvoril dvere, počul niečo plakať. Rozhliadol sa, stála za dverami. Povedal, že vôbec nepovedal, „Odpusť mi,“ vôbec nepovedal, „Ospravedlňujem sa.“ Vôbec nič nepovedal. Povedal, že ju len chytil a znova pobozkal, otočil sa a odišiel späť. Povedal, že vyšiel k bránke, povedal, že ona bola stále pri dverách. Povedal, „Ahoj.“ A ona povedala, „Ahoj.“ Povedal, že to bolo rovnako ako prvýkrát, ale ten druhýkrát v tom bol cit.

¹² Takže tak to je. Keď to má v sebe ten cit, že je to naozaj niečo od Boha...

¹³ Pred chvíľou bol vymenovaný nový správca, brat Sothmann... Som si istý, že správcovia a všetci teraz vedia, že na konci fiškálneho roka v prvom januári končí platnosť všetkých úradov cirkvi, ako sú pastori a diakoni, a tak ďalej. Potom, ak chcú pokračovať ďalej... Nie

Kráčame vierou. Žijeme z viery, „Spravodlivý bude žiť z viery.“ Musíme tak žiť. Koľkí by chceli mať viac toho šiesteho super zmyslu? Skloňme teda hlavy, kým sa budeme modliť.

¹⁸⁹ Drahý Pane, náš Bože a Otče, Ty si k nám taký dobrý. Dávaš nám päť zmyslov, aby sme mohli žiť a chodiť po tejto zemi, alebo sa dotýkať zeme. Môžeme cítiť veci, ktoré je možné cítiť našimi rukami, hmatateľné veci. Dávaš nám sluch, aby sme mohli počuť. Z toho sa veľmi tešíme, že môžeme počuť Božie Slovo, a tým, že „viera prichádza z počutia, z počutia Božieho Slova“. Sme vďační za týchto šesť zmyslov, Pane. Kiež by sme si ich zachovali po všetky dni nášho života.

Ale nech tento super zmysel, zmysel viery, ktorý patrí veriacemu, pretože ho musí mať, aby mohol veriť... Pane, daj nám ho viac. Ó, očisti ho, Pane, a skús nás a naplň nás Svojou dobrotou a Svojou mocou. Nech po všetky dni nášho života kráčame tým šiestym zmyslom, zmyslom viery, ktorý nám dáva iba Ježiš Kristus. Aby to, za čo sa modlíme, aby sme verili, že to dostaneme, aby sme nemali v srdci žiadne pochybnosti, a Ty si zaslúbil, že sa to stane.

Tí, čo mali ruky hore, Pane, modlím sa za nich. Mali svoje potreby. Ty vieš, aké boli. Modlím sa, aby si ich splnil, každú jednu z nich. Nech sa im to splní, ich túžba. Prosím o to v Ježišovom Mene. Amen.

¹⁹² *Viera v Otca, viera v Syna,
viera v Duchu Svätého, títo traja sú jedno;
Démoni sa budú triasť a hriešnici sa prebudia;
Viera v Jehovu ničím neotrasie.
Počuli ste to už niekedy? Teraz bez hudby, len chvíľu, Terry.
Viera v Otca, viera v Syna,
Viera v Duchu Svätého, títo traja sú jedno;
Démoni sa budú triasť a hriešnici sa prebudia;
Viera v Jehovu všetko rozochveje.*

¹⁹³ Presne tak. Ó! Vzácna viera, vzácna, slávna viera, Bože, daj mi vieru: „Vierou Abrahám, vierou Izák... Vierou Ab... Ábel priniesol Bohu dokonalejšiu obeť ako Kain; hoci bol už mŕtvy, predsa svedčil.“ Ó, ako veľmi potrebujeme vieru. Milujem Ho. Chcem viac viery. Mojou túžbou v tomto živote a v tomto novom roku, ktorý prichádza, je viac viery v Boha. Bože, odstráň všetky pochybnosti, ktoré sú v mojej mysli, ak by

dvíhať. On povedal, „Prosím vás, nerobte to, láme sa mi chrbát. Nedovoľte to. Zabijete ma. Zabijete ma. Nerobte to.“

A oni povedali, „Musíme ťa odtiaľto dostať, začína horieť.“ Povedal, „Nech...“

„Nehýbte s tým, ubijete ma na smrť. Nerobte to. Nerob to.“

„Synu, si kresťan?“ zakričal som na neho.

On povedal, „Nie, pane.“

Povedal som, „Radšej sa modli.“

On povedal, „Áno, pane.“

Ten šiesty zmysel zapracoval, prešiel som hneď za to auto a do súdu sa to nikdy nedozviem, ale zrazu sa to auto preklopilo a bolo mimo neho a on vyskočil a bol v poriadku. Čo to bolo? „Prítomná pomoc v čase núdze.“

¹⁸² Prichádzali sme z... Jedna mladá farebná dáma šoférovala na ceste auto, nový Plymouth, mal najazdených asi štyristo kilometrov. Jazdila celkom slušnou rýchlosťou. A ja som to auto videl. Vrazilo kľukovým hriadeľom až do stromu. Billy a ja sme zastavili. Pred nami bola zasnežená, klzká cesta, ale tam bolo sucho. A to dievča... V Minnesote hore fúkal taký silný vietor, až to auto odfúklo. Pamätáš si to, Billy? Bežal som tam za ňou. A ona tam stála a povedala, „Ach, ja zomieram. Zomieram.“ Zavolali sanitku.

Prišla sanitka a vzadu v sanitke ležal mŕtvy muž. Povedal, „Nemôžem ju vziať.“

A tak farmár povedal, „No, pošlite rýchlo niekoho iného, tá žena zomiera.“

Prišiel som tam a povedal som, „Pani, počkajte chvíľu.“

Ona povedala, „Ach, nedotýkajte sa ma, pane. Nedotýkajte sa ma. Môj chrbát.“

Povedal som, „Pani, ste Kresťanka?“ Pozrela sa na mňa. A ja som povedal, „Som služobník Evanjelia. Ak zomierate, ako je to s vami a s Bohom?“ „Áno.“

Povedala, „Pane, chcem sa ňou hneď teraz stať.“

A ten šiesty zmysel začal pracovať. Zostúpila Božia moc. Mohla vyjsť z auta bez toho, aby jej niekto pomáhal. Božia moc bola prítomná... „Veľmi prítomná Pomoc v čase ťažkostí.“

pastori, to som nemyslel. Mal som na mysli správcov, diakonov, učiteľov nedeľnej školy, a tak ďalej, oni... Pastor je zvolený v zbere a zostáva, až kým... A potom... Ak ľudia, súčasní dôverníci alebo diakoni alebo učitelia nedeľnej školy, alebo čo viac, ak chcú pokračovať, tak jednoducho pokračujú. Ak nechcú, tak musia... musia odstúpiť, ak nechcú pokračovať; a nie je tam nič proti nim... tak potom pokračujú ďalší rok. A... a potom, ak nepokračujú, tak sa konajú voľby a vymenuje sa nejaký iný dôverník alebo... alebo aká bola tá funkcia.

¹⁴ Preto to nepripútava človeka k tomu, aby celý život slúžil v správnej rade. Ale pokiaľ cíti, že Boh je s ním a pomáha mu, a chce splniť svoju časť, nech je to čokoľvek, aby pokračoval v Božom diele, vždy sme radi, keď u nás niekto slúži. Vidíte? Ale takto to dáva človeku šancu slúžiť rok a vidieť, ako sa mu to páči. Niektorí naši dôverníci zostávajú roky a roky a roky a diakoni tiež, a to je úplne v poriadku. Ale potom nie je stanovený žiadny čas. Ak správca alebo pastor alebo niekto z predstavenstva cíti, že už nemôže slúžiť, alebo sa sťahuje, tak to jednoducho oznámi zboru, aby mohol na jeho miesto niekoho získať.

¹⁵ A to sa tu dnes večer stalo, keď brat Morgan, brat William Morgan odstúpil z funkcie dôverníka. Potrebovali ďalšieho dôverníka. A brat Sothmann bol vymenovaný za dôverníka v inom čase a potom bol dnes večer prijatý do správnej rady.

¹⁶ Je to oficiálne, pokiaľ ide o cirkev. V našej cirkvi je to zvrchovanosť cirkvi. Cirkev presúva alebo dosadzuje dôverníka, cirkev odvoláva pastora alebo dosadzuje pastora, nech je to akákoľvek funkcia, je to cirkev vo všetkých záležitostiach. To je apoštolské. Takto sa to robilo v biblických časoch. Preto cítime, že žiadna osoba potom nie je diktátorom alebo niečím takým v cirkvi. To nechceme. Každý človek, každý človek, ja sám, pri hlasovaní o komkoľvek, má len jeden hlas, tak ako každý iný človek z cirkvi tu, len jeden hlas. Nie je to o tom, čo poviem ja, ale čo povie cirkev (Vidíte?), čo povie cirkev v Tele. Páči sa vám to? Ó, myslím si, že to je presne podľa Písma. Tak by to malo byť.

¹⁷ Teraz to bude pre mňa veľký týždeň, ktorý príde zajtra, ak Pán dá. Musím urobiť rozhodnutia na nadchádzajúci rok o všetkých pozvaniach. Chcem ísť von... do kancelárie a vyzdvihnúť všetky pozvánky a priniesť ich domov. A preto sa najbližšie dni budem modliť k Bohu a prosiť Ho, aby ma viedol a ukázal mi, ktorou cestou mám ísť a čo mám robiť. Nežijeme v dobe, aká bola, keď tu bol On, keď Ho Boh viedol z miesta na miesto, keď bol v meste niekoľko hodín a odišiel do

iného mesta. Ale dnes je to na inom systéme, je to nastavené, služobnícke skupiny a veľa vecí sa musí urobiť.

¹⁸ A ja to robím tak, že prinesiem všetky svoje pozvánky z Afriky a položím ich, všetky pozvánky z Indie a z Kalifornie, z Utahu a všetky rôzne pozvánky a dám ich zvlášť na hromady. Nechám ich ležať. A potom sa začnem prechádzať a modliť, možno sadnem do auta a som preč deň alebo dva: vrátim sa a modlím sa. Niečo mi príde na srdce, aby som išiel na určité miesto, a potom zistím, či je to len nejaký dojem. Potom... Ak to na mňa tak silno pôsobí, tak idem k tej hromade, kde je to určité miesto, potom si zoberiem ten list a prečítam si to pozvanie, aby som videl, kde to je. Potom odtiaľ...

¹⁹ Toto je dôvod, prečo to robím. Pomyslíte na to, že by ste jazdili asi sedemdesiatdva hodín v lietadle v búrkach a hore-dole a okolo, ak ste niekedy jazdili do zámoria. Neviete... niekedy ste hore a niekedy je to dole, a hojdá sa to a hojdá, cez tie mraky a nad vodou, tri dni a tri noci. A potom vystúpíte na pevninu a prvé, čo vás stretne, je satan, „No, kazateľská skupina povedala toto, niektorí sa rozdelili v hlasovaní a niektorí sú za.“ A tak sa to stalo. Vidíte?

²⁰ A potom si poviete toto, „No, možno Pán nechcel, aby som prišiel.“

²¹ Ale keď ste poslaní od Boha, ste pripravení stretnúť sa s nepriateľom. Poviete, „Vstupujem sem v Mene Ježiša Krista. Prichádzam v Mene Pána Ježiša a zostávam tu, kým sa nedokončí Jeho dielo.“ Vidíte, potom ste pripravení čeliť tým mocnostiam.

²² Takže vy ma milujete; ja viem, že áno. Preto sa za mňa tento týždeň modlite, aby som urobil správne rozhodnutia podľa toho, ako ma povedie Božia inšpirácia.

²³ Teraz budem mať niekoľko malých, ako ja hovorím, malých zhromaždení na „odskočenie“. Chystám sa na Floridu, ôsmeho, deviateho a desiateho tohto mesiaca; alebo do Tiftonu v Georgii. Tifton, Georgia, ôsmeho, deviateho a desiateho januára, chcel som povedať, namiesto tohto mesiaca. A potom musím ísť do Glasgowa, Kentucky, a možno do Somersetu, Kentucky, a jednu noc, a možno do Campbellsville, Kentucky. A... a brat Rodgers chcel, aby som prišiel na jeden večer k nemu, čo sa nám... museli sme ho minule minúť.

²⁴ A tak sa modlite za brata Rodgersa. Dnes sme mali spolu obecnosť a ja som ho chytil za ruku a zistil som, že je na tom fyzicky zle. Tak sa modlite za brata Rodgersa. Vzal si tam na plecيا veľkú farchu a je z toho nervózny a rozrušený a je... je na tom teraz

ktorá do vás prichádza, vám dáva super zmysel. Tým istým nadzmyslom Boh stvoril svet spolu s vecami, ktoré neboli a neukázali sa. Vyslovil Svoje Slovo a uveril Svojmu Slovu a zatriasol svet do existencie. Sláva.

¹⁷⁰ Šiesty zmysel, superzmysel, Bože, vylej ho na mňa. Daj ho mne a všetkým, ktorí ho potrebujú. Vlej do mňa svoj šiesty zmysel, Pane. Som ochotný vzdať sa týchto piatich zmyslov, vlastného poznania, myšlienok, odhodiť všetky úvahy, Pane. Nech je Tvoje Slovo pravdou a každé ľudské slovo ľžu. Každé uvažovanie, každú pochybnosť odhodiť a dať mi kráčať super zmyslom, zmyslom Ducha Svätého.

Nechcete to? To je vec, ktorú chceme. Boh ťa žehnaj, priateľu. To je to, čo potrebuješ. Ten super zmysel bude o niečo prosieť a vie, že On to dá. Je presvedčený, „Lebo kto prichádza k Bohu, musí veriť, že je a že odmeňuje tých, ktorí ho usilovne hľadajú.“

¹⁷² Ak šiesty zmysel hovorí, „Boh zachováva Svoje Slovo. Odovzdávam sa Mu. Odovzdávam Mu všetko, čo mám. Môj zmysel mi hovorí, že moja viera v Božie Slovo spôsobí, že sa to stane,“ potom všetko ostatné, čo je v rozpore s ním, nazvem, akoby to nebolo.

Abrahám sa stretol s Bohom a Boh mu povedal, „Budeš mať dieťa od Sáry.“ On mal sedemdesiatpäť a ona šesťdesiatpäť. Abrahám nazval všetko, čo nebolo - bolo v rozpore s tým, akoby to nebolo. Chodil, akoby videl Boha, a on... on veril.

On nazýval všetko, o čom povedal, že nie je, všetky úvahy, všetko ostatné, čo... Lekár mohol povedať, „No, Abrahám, na to si už príliš starý.“ A tak to bolo. Nezáleží na tom, čo povedal lekár, čo povedal ktokoľvek iný, čo povedal jeho vlastný rozum, čokoľvek iné. Boh mal pravdu a on sa jej držal.

¹⁷⁵ To je ten šiesty zmysel, super zmysel. Bože, daj mi ho. Bože, daj mi ho viac, aby som mohol slúžiť Jeho ľudu, to je moja modlitba.

Dnes ráno, keď tá matka priniesla to malé ryšavé dieťa, ktoré tu stálo, po líkach jej stekali slzy. Pýtal som sa, „Čo sa deje, sestra?“

Ona povedala, „Brat Branham, má leukémiu.“ Cítil som, ako sa niečo zdvihlo. Ach, On je veľmi prítomná Pomoc v čase súženia.

¹⁷⁸ Nie je to tak dávno, čo sme s Billym išli po ceste a šoférovali. Po ceste išli nejakí farební chlapci, išli rýchlo, nabúrili do auta, otočili sa a rozmetalo ich to po celej ceste a jeden malý chlapec bol pritlačený pod autom a chrptom sa opieral o auto. Tí chlapci vyskočili a začali ho

Týmto šiestym zmyslom boli mŕtvi vzkriesení. Týmto šiestym zmyslom sa stali mocné zázraky. Je to tá najmocnejšia sila, aká kedy zasiahla zem, je to ten super zmysel, ktorý sa volá šiesty zmysel. Nemá to nič spoločné s tým tu dole; ak to tu dole vyhlási a povie na to „amen“, v poriadku, idete ďalej; ale bez ohľadu na to, čo to robí, verte tomu. Tam je tá sila, „ak veríš vo svojom srdci...“ Váš piaty zmysel myslenia leží vo vašom mozgu, ale váš šiesty zmysel leží vo vašom srdci. Veríte svojím srdcom. Vyznanie sa robí ústami. Veríš svojím srdcom. Tak veru, ten šiesty zmysel, tá ohromná moc...

¹⁶⁴ Počúvajte, kvôli tomuto šiestemu zmyslu bol jeden prorok hodený do jamy levov. A vďaka tomuto šiestemu zmyslu levy nemohli Daniela zožrať. Nemohli. Nemohli sa k nemu priblížiť kvôli tomu šiestemu zmyslu, tomu super zmyslu.

Vďaka tomu istému šiestemu zmyslu boli tri hebrejské deti hodené do ohnivej pece a vzdorovali plameňom pece. Ten šiesty zmysel... Všetky úvahy dokazovali, že by zhoreli skôr, ako by sa k nej dostali, ale ten šiesty zmysel ich tam udržal dve alebo tri hodiny. A keď otvorili pec, uvideli, že medzi nimi stojí Nieкто ako Boží Syn. To je ten šiesty zmysel. Oheň ich nespálil. Tak, veru.

¹⁶⁶ Raz to bol ten istý šiesty zmysel, keď apoštol Peter ležal vo väzení a na druhý deň mu chceli sťať hlavu. A dole v dome Jána Marka mali modlitebné zhromaždenie. Ten šiesty zmysel sa začal hromadiť okolo toho väzenia, kde ho prikryli modlitbou. Ten šiesty zmysel začal pracovať. Ohnivý stĺp vošiel do okna, dotkol sa Petra a povedal, „Poď, chod' odtiaľto preč.“ Peter bol v tom okne, v ktorom sa nachádzal. Šiesty zmysel.

Bol to ten šiesty zmysel, ktorý nedovolil, aby sa svätý Pavol utopil na tom mohutnom mori, keď bola tá malá loď zaplavená vodou. Bol to šiesty zmysel, ktorý mu zabránil utopiť sa, ten super zmysel. Bol to ten šiesty zmysel, že keď ho had uhryzol do ruky, striasol ho v ohni. Bol to ten šiesty zmysel, ktorý to urobil.

¹⁶⁸ Práve tento šiesty zmysel vzkriesil Ježiša Krista z mŕtvych, keď ležal v zemi, pretože veril Božiemu Slovu. Povedal, „Zničte toto telo a Ja ho na tretí deň vzkriesim. Lebo Dávid povedal, 'Nenechám Svojho Svätého vidieť porušenie, ani Jeho dušu nenechám v pekle'.“ To bol ten super zmysel. Odhodte rozumovanie týchto zmyslov. Verte tomu nadzmyslu, zmyslu viery, ktorý dáva Ježiš Kristus.

Tým istým zmyslom Boh hovoril, keď ešte nič nebolo. Čo je to za zmysel? Ten super zmysel je Boh, viera Boha vo vás, časť Boha,

zdravotne dosť zle a jeho manželka je na tom veľmi zle. Tak sa modlite za tento milý pár, milé Božie deti. A povedal som mu, že ak Pán dá, tak mu zabezpečím noc.

²⁵ A brat Ruddell, náš malý... jeden z našich malých sesterských zborov tu hore na 62ke, taký plachý chlapec, išiel sem a nemohol sa ani pozrieť hore. A on prichádzal k domu. A, ach, myslím, že ľudia si mysleli, že je to taký typický škodca, ale na tom chlapcovi bolo niečo, čo sa zdalo byť skutočné. Len som sa s ním stále zdržiaval a zostával som s ním, hovorím, „Brat Ruddell, ty môžeš.“ A tak som sa s ním rozlúčil.

²⁶ Povedal, „Brat Branham, keď sa postavím pred dav, srdce mi stúpa do krku a ja... ja... ja jednoducho nemôžem povedať ani slovo.“

²⁷ Povedal som, „Postav sa tam a prehltni to späť a hovor v Pánovom Mene. Vidíš?“ A teraz má tu hore na diaľnici modlitebňu o veľkosti tejto našej a práve niečo robí. Zostáva pri tom. Ten chlapec mal Božie povolanie. Poznal som jeho otca, jeho matku, sú to veľmi dobrí ľudia.

²⁸ A potom by sme mali mať Junie, jeden večer, dole v New Albany. A, ó, viete, to je len malé zhromaždenie, ktoré môžem stihnúť večer tu a večer tam, kým, ak všetko pôjde podľa plánu, asi dvadsiateho piateho januára odcestujem do Miami na Svetový medzinárodný zjazd Kresťanských obchodníkov plného Evanjelia. A odtiaľ do Kingstonu, na Haiti, do Južnej Ameriky a cez Mexiko. A odtiaľ do Afriky, z Afriky až do Škandinávie, a tak ďalej, podobne. Najväčšiu časť roka, myslím, zaberú zámorské zhromaždenia. Takže sa za mňa modlite, musím urobiť správne rozhodnutie.

³⁰ A teraz, to len, ak to bude vôľa Pána; ak nie, som ochotný ísť kamkoľvek, na akékoľvek miesto; nezáleží na tom, kde to bude, tam chcem ísť. Ale kým budem môcť stáť v tomto prachu zeme, do ktorého ma Boh postavil, chcem hlásať Jeho nevystihnuteľné bohatstvo, kým ma smrť nezoberie z tohto miesta. To je moje odhodlanie z Božej milosti, ak mi len pomôže. Ak odo mňa odtiahne svoju ruku, diabol ma zabije; preto sa len modlite, aby Boh nado mnou držal Svoju milostivú ruku.

³¹ Nežiadam o Jeho spravodlivosť, žiadam o Jeho milosrdenstvo. Vidíte? No a Jeho spravodlivosť, nie, to by som nezniesol. Prosím len o Jeho milosrdenstvo, pretože viem, že nie som toho hoden a nikto nie je. A radšej by sme nemali prosiť Jeho spravodlivosť. Chceme Jeho milosrdenstvo.

³² Teraz večer, keď som bol trochu zachrípnutý, ale nemohol som odmietnuť príležitosť prehovoriť k tejto skvelej skupine kresťanov... Počkajte, ešte predtým, ako to oznámim, dovoľte mi povedať jednu vec. Kým ste teraz všetci jedno srdce, v jednej zhode a všetko príjemne beží, dovoľte mi, aby som predniesol malý dvojminútový príhovor k svojmu zboru. Vidíte?

³³ Počúvajte, moji drahí v Evanjeliu, moje hviezdy v mojej korune, ak ju raz budem mať, kúpna cena Ježišovej krvi. Urobil som to s určitým cieľom, vrátiť sa takto. Rozhodli sme sa na poľovačke, brat Roy Roberson, brat Banks Wood a ja, na výlete, že by sme sa mohli vrátiť. Brat... brat Roy a my všetci sme sa rozprávali, a o našom pastorovi, bratovi Nevillovi, a o človeku, ktorý je pred vami celý čas, vykonáva pastoračnú službu a všetko; máme ho radi; ale predsa len, brat Neville, tým, že je spolupastorom, a tak sa nám zdalo, že je to pre brata Nevilla trochu ťažké, tlačíť sa do toho. Vidíte? Tak sme sa modlili a zdalo sa, že je to Pánova vôľa, aby som to urobil. Teraz som poprosil Pána, ak mi pomôže, urobím, čo bude v mojich silách.

³⁴ A po tom, čo som urobil svoje vlastné zasvätenie a po tom, čo som doviedol cirkev do toho, aby to urobila, teraz, ak nás Boh požehnal tak, ako nás požehnal na niekoľkých posledných zhromaždeniach s týmto malým zasvätením, čo urobí, ak v tom budeme pokračovať? Vidíte? Len v tom pokračujte. Počúvajte. Ste zamilovaní jeden do druhého; ako som vás videl, ako ste dnes ráno stáli v uličkách a len tak plakali, s rukami k Bohu a... a taký nádherný Duch sa nad vami pohyboval.

Takže, nepočúvajte ani jednu špinavú vec, ktorú má diabol na jazyku. Rozumiete? Ak vám diabol ukáže nejakú vec alebo vám povie niečo zlé o jednom z členov Kristovho tela, neverte tomu. Lebo akonáhle tomu uveríš, zmariš si svoju skúsenosť.

³⁶ A ak vidíš, že niektorý z údov Kristovho tela robí niečo zlé, nehovor to nikomu inému, ale choď k tomu členovi, a to s láskou, a pozri, či ho nemôžeš priviesť späť ku Kristovi. A ak to nedokážete, povedzte to jednému človeku alebo ho nechajte ísť s vami. Urobte to tak, ako hovorí Písmo. Vidíte? Ale nie...

Ak niekto povie, „Sestra taká a taká alebo brat taký a taký,“ neverte mu ani slovo. Nechajte to tak. Pretože, pamätajte, je to diabol, ktorý sa vás snaží roztrhnúť na kusy. Tak len čakajte, kedy príde, pretože on príde. Teraz nechajte toho dobrého správcu domu, vieru, stáť priamo tam, a ani jednu vec neprijmite. Títo ľudia boli s vami usadení v ponebeských miestach, spoločne sa združujú okolo Božieho

pred štrnástimi, pätnástimi rokmi, pani Weaverová? [Pani Weaverová hovorí, „Štrnásť.“] Pred štrnástimi rokmi. Keď bola chorá, dopotácala sa k tomuto stánku; vyzeralo to, že nie je schopná vstať z postele, malé staré kostnaté ruky; pretože slúbila Bohu, že príde a dá sa pokrstiť v Mene Ježiša. Zdvihli sme ju z vozíka, skoro, tam na stoličke, vzali sme ju dolu do bazéna a pokrstili sme ju v Mene Ježiša. A tam dnes večer sedí. Pozrite sa na ňu, ak chcete vidieť ukážku zdravia. Prečo? Zavrhla úvahy a vedecké výskumy a všetko ostatné, lebo ten šiesty zmysel sa dal do práce. To je ono.

¹⁵⁵ Pozrite, dovoľte mi to zopakovať, len na chvíľu. Ježiš raz prechádzal okolo stromu a bol to figovník. A pozrel sa na figovník. A teraz, prosím, neprehliadnite to. Pozrel sa na figovník a neboli na ňom žiadne figy. A povedal... Prekliat ten strom a povedal, „Nech z teba nikto neje.“

Učeníci sa obzreli; ten strom vyzeral ako vždy. O hodinu na to vyzeral stále rovnako. Boh nikdy neotvoril zem a nepohltil ho. Boh nikdy neposlal z neba rozvetvený blesk a nespálil ho na uhoľ. Mohol to urobiť, určite mohol. Nikdy však tieto veci neurobil.

Čo sa však stalo? Ten strom bol prekliaty. Božia viera sa postavila proti životu toho stromu. Nebolo tam nič fyzické, čo by ste mohli vidieť. Ale hlboko pod zemou, v koreňoch stromu, sa usadila smrť. Bol prekliaty. Šiesty zmysel sa postavil proti nemu. Musel zomrieť. Začalo to odumierať od koreňov.

¹⁵⁸ To isté sa deje s rakovinou, to isté sa deje s nádorom, to isté sa deje s akoukoľvek chorobou, keď sa proti nej zdvihne šiesty zmysel moci Pána Boha. Povedal, „Satan, vyjdi odtiaľto.“ Možno nevidíte, že sa hneď stane nejaký fyzický jav, ale tá viera tam rovnako drží. Je to prekliate. Ten šiesty zmysel nechce... ten super zmysel to nepustí. Nebude venovať pozornosť tomu, ako sa cítite, ako vyzeráte, ako sa správate. Nebude s tým mať nič spoločné. Božie Slovo bolo použité. Šiesty zmysel sa ho zmocní. To je všetko. Pustí sa do práce; rakovina sa začne zmenšovať. Odumiera od koreňov a je preč. Určite.

¹⁵⁹ Tým istým silným šiestym zmyslom sa rúcali kráľovstvá, narážali jedno na druhé. Týmto šiestym zmyslom sa Červené more odtlačilo a suchá zem vytvorila cestu, po ktorej mohli Božie deti uniknúť. Tým istým šiestym zmyslom Samson vzdoroval tisícke Filištíncov vyzbrojených brnením a kopijami. Nemal nijaký iný spôsob obrany, iba čelusť divého mla. Tento šiesty zmysel sa dal do práce a on porazil tisíc Filištíncov. Haleluja.

V to ráno som začal loviť veвериčky. Rozhliadol som sa pred svitaním (na dvore nikto nebol), vzal som pušku a začal som prechádzať domom. Na stene viselo nejaké staré drsne vyzerajúce jablko. Pomyslel som si, „Prečo to Méda dala na stenu?“ „Áno,“ odpovedal som. Pozrel som sa a ďalšie a ďalšie a ďalšie, až ich tam viselo šesť. Strhol som si klobúk a padol som na kolená na podlahu. Pozrel som sa tam a vtom sa dole spustilo veľké krásne jablko a zjedlo všetky tie jablká. Pozrel som sa, ako to tam hore stojí, a tam na tom obraze viselo to isté Svetlo, ktoré tam stálo, krútilo sa dookola a hovorilo, „Postav sa na svoje nohy. Choď a povedz pánovi Hallovi, „TAKTO HOVORÍ PÁN: nezomrie, ale bude žiť.“

Išiel som dolu a povedal som mu to. Nebol iný, ale uveril tomu. Držal sa toho. Zdalo sa, že v tom nie je žiadny rozdiel. Prešiel deň, žiadny rozdiel; druhý deň, žiadny rozdiel. Asi na tretí deň to začalo a dnes je tu živý, po rokoch a rokoch.

¹⁴⁹ Všimol som si, že je tu pani Weaverová. Ak sa nemýlim. Keď prišla jej dcéra, po uzdravení Margie Morganovej, išiel som tam a tá žena nemohla nič urobiť. Do niekoľkých hodín by bola mŕtva. Mali injekciu alebo dve, ktoré jej mohli dať, a to bolo všetko. Operovali jej ženské orgány, rakovina sa jej dostala až do chrbtice. Rozptýlili to, keď ju operovali, a pre tú ženu sa nedalo nič urobiť. Chcel som sa s ňou porozprávať o uzdravení.

Ale ona povedala, „Pane, vy ste služobník Pána Boha a ja nie som hodná, aby ste prišli do môjho domu.“ Považovala sa za nehodnú, aby prišiel služobník. Povedala, „Žila som si svoj život. Tancovala som. A rada som robila veci, ktoré som robiť nemala. Používala som zlé slová alebo čokoľvek iné.“ Povedala mi o svojich hriechoch a povedala, „Nie som toho hodná.“

¹⁵¹ Videl som, že trafila tú správnu líniu. Musela by sem dostať Krista, aby ten šiesty, super zmysel vôbec začal fungovať. Kľakli sme si. Hovoril som jej o tom, že „hoci sú tvoje hriechy ako šarlát“. Odovzdala svoj život Pánovi Ježišovi Kristovi. A keď to urobila, povedala, „Och, och, cítim sa taká iná. Niečo sa so mnou stalo. Niečo sa so mnou stalo. Chceme si s vami všetkými potriať rukou.“

Vtom som sa pozrel von a videl som ju vo videní, ako sa vracia za dom ku kurníku. Povedal som, „Pani Weaverová, TAKTO HOVORÍ PÁN BOH, pôjdeš sa prejsť do toho kurníka a budeš žiť.“

¹⁵⁴ Nemohla ísť podľa toho, ako sa cítila; rakovina ju zožrala. Nemohla sa riadiť tým, čo povedal lekár; zomierala. A to bolo, myslím,

požehnanie, prijímajú komúniu pri stole a Duch Svätý dosvedčil, že sú Božími deťmi. Takže budme naozaj milí, dobrosrdeční, odpúšťajúci, milujúci. A ak nejaký druhý človek hovorí proti vám zle, vy hovorte o ňom pekne. Sledujte, ako sa vám to potom vráti milšie. Vidíte? To je pravda. Jednoducho vždy oplácajte dobro za zlo, lásku za nenávisť. A jednoducho...

³⁸ Cítiš sa lepšie, zlatičko, to dievčatko vzadu? To je dobre. Som taký vďačný. Áno, išiel som tam dozadu... Bola tam vzadu skrútená do uzla a Pán Ježiš ju teraz prinavrátil a predstavil ju zhromaždeniu. Sme za to takí vďační. To je to, kvôli čomu som pred chvíľou opustil kazateľňu. Povedali, že sa modlili a modlili, nemohli sa dostať k Pánovi.

Teraz to určite urobte. Sľúbte to Bohu, „Bože, z Tvojej milosti, to je to, čo budem robiť.“ A potom to urobte. Nezáleží na tom, keď niekto povie niečo zlé; vráťte to dobré. Nemyslite na zlo. Ak si myslíte zlo a len to pokrytecky hovoríte, potom... potom sa mýlite. Jednoducho pokračuj v zasväcovaní sa Bohu, až kým sa voči tomu človeku nebudeš cítiť naozaj dobre. To je spôsob, ako to robiť. Potom príjemnosť Božieho požehnanie jednoducho, och, jednoducho pokryje tvoju dušu. To je spôsob, ako žiť víťazne; potom vám nič nemôže ublížiť, pokiaľ ste v láske. No, hovoríte...

⁴⁰ Hľa, „Ak máte jazyky, prestanú. A ak máš múdrosť, zmizne. A proroctvá, tie zlyhajú. Ale keď máte lásku, pretrvá naveky.“ Vidíte?

A nemilujte len tých, ktorí vás milujú, ale milujte aj tých, ktorí vás nemilujú. Lebo pre mňa je ľahké milovať každého, kto ma miluje, ale skúste milovať niekoho, kto vás nemiluje. Práve tu si môžeš vyskúšať, či si kresťan, alebo nie; niekto, kto ťa nemiluje, a predsa ho vo svojom srdci miluješ... Ak to neurobíte, potom sa len držte Boha. Je to tam, pretože viem, že je to pravda. Amen. Viem, že je to pravda.

⁴² Teraz si otvoríme vzácne Slovo v Knihe Židom a v 11. kapitole, len na... krátke poslanstvo. Keďže som trochu zachrípnutý, ale mal som nádherné popoludnie s bratmi a sestrami a vôbec som neskončil takmer do šiestej hodiny, len som vbehol do izby a kľakol som si na okraj postele, do spálne, a chvíľu som sa modlil, vstal som, vzal som si Bibliu a začal som čítať. Videl som tam ležať časopis, zdvihol som ho a bol napísaný v afrikánčine, takže som to nemohol prečítať.

A niekedy pri čítaní narazíte na nejaké slovo a to slovo pre vás ožije. Takýmto spôsobom kazateľ získava svoje poslanstvo. Len začnete čítať, čítať Bibliu, niečo. Prvá vec, ktorú zistíte, na niečo natrafíte, potom sa k tomu niečo pridá, a k tomu sa zase niečo pridá ďalej. Potom

si to podčiarknete a jednoducho idete na kazateľňu a čítate to. Zvyšok už robí Boh. Vidíte, On sa postará o zvyšok.

No a niekedy sa necháte tak uniesť, až si zapíšete nejaké malé myšlienky, malé poznámky myšlienok, na ktoré ste mysleli. Niekedy na zhromaždení, kde musíte prísť rýchlo na pódium, že, len si ich prečítate, tie malé myšlienky, ktoré ste mali, možno vám ich Duch Svätý znova oživí. Stalo sa mi to mnohokrát.

Teraz, Židom 11, prečítajme si prvý verš, ktorý začína, a prečítame si niekoľko veršov.

A viera je podstatou toho, na čo sa človek nadeje, presvedčením o veciach, ktoré sa nevidia.

Lebo v nej dostali svedoctvo starší predkovia.

Vierou rozumieme, že sú veky ustrojené slovom Božím, áno i tomu, že nie z viditeľných vecí povstalo to, čo sa vidí.

Nie je to bohaté? Dovoľte mi prečítať ešte raz ten 3. verš. Počúvajte pozorne.

Vierou rozumieme, že sú veky ustrojené slovom Božím, áno i tomu, že nie z viditeľných vecí povstalo to, čo sa vidí. (To je Slovo Božie.)

Vierou doniesol Ábel Bohu väčšiu obeť než Kain, ktorou to vierou dostal svedoctvo, že je spravodlivý, keď svedčí Bôh pri jeho daroch, a ňou, zomrúc, ešte hovorí.

Vierou bol Enoch prenesený, aby nevidel smrti. A nenašli ho, pretože ho preniesol Bôh. Lebo pred svojím prenesením dostal svedoctvo, že sa ľúbi Bohu. (To bolo tiež 500 rokov života.)

A bez viery nie je možné ľúbiť sa Bohu. Lebo ten, kto prichádza k Bohu, musí veriť, že je, a že tým, ktorí ho snažne hľadajú, je odplatiteľom.

Vierou Noe, keď mu bolo zjavené od Boha o tom, čo sa ešte nevidelo, bojac sa Boha, pripravil koráb na záchranu svojho domu, ktorou to vierou odsúdil svet a stal sa dedičom spravodlivosti, spravodlivosti vo viere. [„Ktorá je skrze vieru“ – pozn.prekl.]

⁴⁷ Teraz sa chvíľu modlime a skloňme hlavy. Pane, náš najmilostivejší Bože a Otče, prichádzame teraz opäť do Tvojej

Čo to bolo? Najprv sa zdalo, že sa nič nestalo, ale rozum by povedal, že sa to ani nemôže stať. Ale, brat, ona sa držala toho Slova. Ak Boh mohol vziať to zmrzačené dievča tam hore v Saleme, to dievča od Nailových, ktoré bolo zmrzačené a ochrnuté a ruky jej takto viseli dole, mohol ju uzdraviť, mohol uzdraviť aj ju. Ona tomu verila.

¹⁴⁰ Brat Hall, ktorý tam ležal a zomieral na rakovinu, ten istý muž ma vzal tam. Jeho lekár v Milltowne ho poslal k tomuto lekárovi, ktorý je v New Albany, tu dole, ktorý je tam v nemocnici Saint Edwards. Zabudol som... Priviedol moje deti: fajn človek, dobrý lekár. Vyšetрил ho a povedal, „Rakovina.“ Povedal doktorovi Brownovi dole v Milltowne, že „zomiera“.

Doktor Brown povedal, „To som si myslel.“

Vzal ho k svojej sestre sem dolu, ktorá je príbuzná pána Koppa, bývala v meste sudkyňou. A keď prišiel dolu, povedal, „Nechajte si ho tu, kým nezomrie.“

¹⁴² A poslali po mňa, aby som zišiel dolu. Deň čo deň som sa tam vracal so svojou ženou. Modlili sme sa za brata Halla. Mal som ho rád. Bol jedným z mojich obrátených ku Kristovi. A on sa dostával stále nižšie a nižšie a nemohol hýbať rukami.

Pani Hallová povedala, „Billy, nemôžeš niečo urobiť?“ „Áno,“ povedal som.

Povedal som, „Ja nič neviem, sestra Hallová. Nemôžem počuť ani slovo od Pána. „My by sme...“ Povedal som, „Chcel by som, aby sa naňho pozrel môj lekár.“

Povedal, „Kto je váš lekár?“

Povedal som, „Doktor Sam Adair.“

A zavolať som Sama. Sam povedal, „Jediné, čo môžem urobiť, je poslať ho do Louisville, Billy, na röntgenové snímky a podobne.“ Povedal, „Dám ti správu.“ Poslali sanitku, vyzdvihli ho, vzali ho; vrátil sa.

¹⁴⁵ Sam mi zavolať a povedal, „Billy, má rakovinu pečene. Nemôžeme mu vyrezať pečeň s tým, že bude žiť.“ Povedal, „Je to kazateľ, už by mal byť v poriadku. Mohol by si mu povedať, že odchádza.“

Povedal som, „Je pripravený ísť, Sam. Ale ide o to, že ho nerád vidím odchádzať. Je to môj brat a mám ho rád.“ A pomyslel som si, „Bože, urob pre mňa niečo.“

a modlil som sa za ňu. Povedal som, „No, čo s tým dievčaťom od Nailových?“ Vedela o tom videní.

Povedal som, „To bolo videnie, sestra. Môžem sa len modliť. Ty máš vieru.“ Chudáčik malá bola vedená proti tomu.

¹³³ O niekoľko dní som tam stál a krstil. Bola tam dole a plakala; sľúbila, že príde a dá sa znova pokrstiť v Mene Ježiša Krista, ak ju Boh uzdraví.

A tam, ona, jej chudé nohy mali hrúbku palice od metly... Nemohli ju ani položiť na lôžko. Jej matka, ešte mladá žena, tam sedela, zlomená od obrny a sivejúca od toho, ako sa dívala na svoju dcéru, ktorá tam ležala a umierala po centimetroch: mala tuberkulózu ženských žliaz a to sa jej rozšírilo po celom tele. Vážila asi tridsaťsedem kí, myslím, že to tak usúdili. Nemohli ju zdvihnúť dosť vysoko, aby pod ňu mohli dať podložku, museli pod ňu dávať nejaké gumové sťahovacie prestieradlo. Ležala tam deväť rokov a osem mesiacov, nebola schopná ani zdvihnúť hlavu, aby videla na strom, ktorý bol pri okne.

¹³⁵ Jedného dňa, keď som opäť stál na vrchole kopca u Georgea Wrighta, Duch Svätý mi povedal, „Vstaň na nohy.“ Pozrel som sa a na strom drieňa svietilo Svetlo, ktoré mi povedalo, „Chod' cestou k Wrightovým.“ Vlastne, „Chod' cestou ku Carterovým.“

Keď som tam prišiel, Pán Ježiš ukázal jej matke znamenie, že prichádzam. Vošiel som k tomu dievčaťu, ktoré tam ležalo na posteli, také slabé, že nedokázalo ani zdvihnúť pohár na hlieny. Jej matka ju držala, aby... „och“, snažila sa pľuť do pohára na hlieny, mala tuberkulózu. Povedal som, „Sestrička Georgie, Ježiš Kristus, Syn Boží, ma asi pred pol hodinou stretol tam na púšti a povedal mi, aby som prišiel, položil na teba ruky. TAK HOVORÍ PÁN, postav sa na nohy.“

¹³⁷ Ten šiesty zmysel sa dal do práce, to dievča zasiahla moc, po prvý raz za tri roky - alebo deväť rokov a osem mesiacov, čo stála na nohách, vyskočila na nohy, rozbehla sa na dvor, žehnala stromom, tráve a všetkému, vošla dnu, sadla si za klavír a začala hrať „Je prameň naplnený Krvou, plynúcou z Emanuelových žíl“. Prečo? Rozumovania by to zavrholi...

Nezvládla by to. Teraz už neviem. Nikdy sa to nedozviem. Len Božia moc, ktorá ju podržala. Jej nohy neboli pri kĺboch ani také veľké ako... nič také som nevidel, boli len ako palice od metly. To bolo pred nejakými dvanástimi alebo štrnástimi rokmi a dnes je silná a zdravá, ide za Pánom Ježišom.

prítomnosti s vďakou. A nielenže teraz cítime, že sme v Tvojej prítomnosti, pretože sme sklonili hlavy, aby sme sa modlili, ale veríme, že sme v Tvojej prítomnosti neustále, pretože Pánove oči behajú po zemi sem a tam. A Ty vieš všetko a poznáš myšlienky srdca.

Preto, Pane, dôvodom, prečo skláňame hlavy, je prosba, aby si nám odpustil všetky naše previnenia a priestupky voči Tebe a aby sa na nás opäť rozšírilo Tvoje milosrdenstvo; aby si otvoril naše pery, aby sme hovorili, a naše uši, aby sme počuli, a aby sa nám Tvoje Slovo dnes večer stalo skutočnosťou; aby sa týchto niekoľko veršov, ktoré sme sa rozhodli prečítať, stalo veľkou pomocou pre každého člena Tvojho tajomného Tela na zemi, Tvojej duchovnej Cirkvi, Cirkvi prvorodených, tej Cirkvi, ktorá bola vykúpená Ježišovou Krvou, ktorá bola obmytá a posvätená a v ten deň bude predstavená Bohu bez jedinej vady či vrásky. Ako Ti ďakujeme, že máme vieru, že veríme, že máme účasť na tejto Božej добрôte skrze spravodlivosť a milosrdenstvo nášho Pána Ježiša.

⁵⁰ Teraz sa modlíme, aby si uzdravil všetky choroby, ďakujeme Ti, že si sa pred chvíľou dotkol toho dievčatka, ktoré tam v izbe ležalo skrútené od bolesti: uvideli sme, ako vykročila s tou malou detskou vierou a prijala Teba a Tvoje milosrdenstvo. A ďakujeme Ti za to; a modlíme sa, aby si pamätal na milovanú sestru Bakerovú v Kentucky a na tých, o ktorých hovoril brat Neville, a, Bože, na ten nespočetný tábor chorých všade na svete. A najmä, Pane, na tých, ktorí nie sú spasení a nepoznajú Ťa; keby mali zomrieť vo svojich hriechoch, nemohli by prísť tam, kde si Ty.

Modlíme sa, aby si nám dal svedectvo a moc, odvahu hovoriť Slovo a múdrosť, aby sme vedeli, kedy Ho máme hovoriť. A potom nám povedz, keď povieme dostatok, aby sme mohli odísť a zanechať ľudí v úžase, v úžase nad veľkým Duchom Svätým a Jeho dielom. Daj to, Pane. Vypočuj nás teraz, modlíme sa. V Ježišovom Mene o to prosíme. Amen.

⁵² Chcel by som sa na chvíľu vyjadriť k téme zmyslov. Učíme sa, že prirodzený človek má päť zmyslov a týchto päť zmyslov ovláda jeho... Alebo dajte... Boh mu dal týchto päť zmyslov, aby sa mohol kontaktovať so svojim pozemským domovom; a tieto zmysly sú známe ako: zrak, chuť, hmat, čuch, sluch, týchto päť zmyslov, ktoré pozná prirodzený človek. A oni sú dobré a my nemôžeme fungovať alebo žiť normálny život, keď jeden z týchto zmyslov zlyhá. Váš zrak, sluch, hmat, čuch alebo chuť, bez nich nemôžeme byť normálni. Niečo nám chýba, nejaká časť života, s ktorou sa nemôžeme skontaktovať, bez

toho, aby tento zmysel pôsobil. A sú dobré a užitočné a boli nám dané Bohom.

⁵³ Boh vám dal tieto zmysly, ale sú vám dané ako dar. A záleží na tom, ako, čomu tieto zmysly podriadite, bude to spôsob, akým sa bude riadiť váš život: ako podriadite týchto päť zmyslov, ste... Čo vidíte, čo počujete, čo chutnate, čucháte alebo cítite, čomukoľvek sa tieto zmysly podriadia, budú vás ovládať.

A my sme vďační Bohu, že máme päť zmyslov, ale v žiadnom prípade vám týchto päť zmyslov nebolo daných na to, aby vás viedli. Boli vám dané na pozemský kontakt. Ale bol vám daný šiesty zmysel a ten šiesty zmysel je - patrí iba Kresťanovi. A tento šiesty zmysel nemôžete mať, kým sa nestanete Kresťanom, je to jediný spôsob, ako môžete mať viac ako päť prirodzených zmyslov ako prirodzený človek. Ale šiesty zmysel je pre Kresťana lepšie známy ako viera. Je to ten, ktorý vás riadi a vedie, a je nadradený všetkým ostatným zmyslom. Je nadradený všetkým zmyslom, ostatným piatim zmyslom.

⁵⁵ Nechcem povedať, že keď sme dostali ten šiesty zmysel, že tých päť zmyslov už nie je užitočných. Áno, sú užitočné. Týchto päť zmyslov vám dal Boh a treba ich používať. Ale keď tých päť zmyslov koná v rozpore s Božím Slovom, potom klamú.

No šiesty zmysel nemôže klamať. Je to super zmysel. A práve o ňom chcem hovoriť. Dnes ráno som hovoril na túto tému, „Superznak“ a dnes večer o „Superzmysle“.

⁵⁷ A superzmyslom je Duch Svätý, Božia viera, ktorá vo vás prebýva. A ak dovoľíte, aby sa päť zmyslov podriadilo tomu šiestemu zmyslu, bude vás viesť a všetkých ostatných päť zmyslov dostane pod kontrolu tento nadzmysel. Je totiž tak ďaleko nad prirodzeným zmyslom, ako je duchovný človek nad prirodzeným; je tak ďaleko a tak vysoko, ako je nebo nad prirodzeným človekom a jeho piatimi zmyslami. Vďaka nemu veríte veciam, ktoré nemôžete vidieť. Prinúti vás konať tam, kde si myslíte, že by vám to pomocou týchto piatich zmyslov ani nenapadlo. Diabol sa môže dostať do týchto piatich zmyslov a klamať vás, ale nemôže sa dotknúť tohto nadzmyslu. Ten je ďaleko mimo jeho dosahu. Ten pochádza od Boha. Nazýva sa to viera. Viera je tá veľká vec.

⁵⁸ A týchto päť zmyslov neovláda ten šiesty, ale šiesty zmysel ovláda päť zmyslov. Super zmysel ovláda prirodzené zmysly. A... päť zmyslov je zrak, chuť, hmat, čuch, sluch. A super zmysel je niečo, čo vás prinúti uveriť Božiemu Slovu, pretože to je jediná vec, o ktorej bude

Keď sa na druhý večer vrátil na zhromaždenie, nemohol som kvôli nemu takmer ani kázať. Vstával a vykrikoval, „Všetci buďte ticho. Chvála Pánovi za to, že ma uzdravil. Chvála Pánovi za to, že ma uzdravil.“ Ako katolík sa nevedel chytiť viery, ale vedel, že ak to bude stále opakovať a bude to stále opakovať, bude to stále opakovať, až kým ten šiesty zmysel nezačne fungovať... To je pravda. „Chvála Pánovi za to, že ma uzdravil.“

Stál na rohu a kričal, „Chvála Pánovi za to, že ma uzdravil. Extra! Chvála Pánovi za to, že ma uzdravil.“

Kráčal po ulici a tam ho niekto stretol a spýtal sa, „Ako sa máš, John?“

„Chvála Pánovi za moje uzdravenie. Dobré.“ A oni sa mu smiali a robili si z neho žarty.

¹²⁷ A nejaký chlapec, ďalší roznášač novín ho asi po dvoch alebo troch týždňoch od toho zhromaždenia zaviedol do holičstva, aby sa dal oholiť. Holič ho posadil do kresla a umyl mu tvár. A povedal, „John,“ povedal, „Počul som...“ Bol to taký chytrák, a povedal, „Počul som, že si bol dole u toho Božského liečiteľa, keď... [prázdne miesto na páske - pozn.prekl.] ...tu.“

On povedal, „Áno, bol som tam.“

Povedal, „Vraj si bol uzdravený,“ len aby si z neho urobil posmech.

A ten starec povedal, „Áno, chvála Pánovi, uzdravil ma.“ A v tom sa mu otvorili oči. Vyskočil z toho holičského kresla s uterákom okolo krku, ten holič sa ho snažil chytiť s britvou v ruke. A išli dole ulicou. Prečo? Božie Slovo sa pustilo do práce.

¹³⁰ Malá Georgie Carterová ležala tam, čo všetci viete, niektorí ľudia sú tu blízko, ležala tam deväť rokov a osem mesiacov, nemohla ani... nič iné, len vytiahnuť spod nej plachtu kvôli obličkám a vnútornostiam. Vážila nejakých tridsaťpäť kíl, ležala tam v Milltowne v Indiane. A jej ľudia patrili k cirkvi, ktorá... Keď som tam išiel organizovať zhromaždenie v baptistickom zbore v Milltowne a modlil som sa za chorých, ten zbor povedal, „Ak niektorý člen tohto zboru navštívi toho fanatika, exkomunikujeme ho.“ A jej otec bol diakonom.

Ale ona dostala moju malú knižku s názvom „Ježiš, ten istý včera, dnes a naveky“. Brat Hall ma k nej jedno popoludnie vzal. Jej matka vybehla z domu, nechcela s tým mať nič spoločné; išiel som dnu

modlili. Bolo to v ten večer, keď klavír hral „Ten veľký Lekár je teraz blízko“, bez toho, aby pri ňom niekto bol. A keď bol slepý... Bol katolík, podľa viery. A on... zastavil sa v rade a ja som sa naňho pozrel a povedal som, „Voláš sa tak a tak, John Rhyn.“ A on sa zastavil.

„Áno.“

„Si žobrák na rohu. Už roky si slepý.“

„Áno, to je pravda.“

„Vierou si katolík.“

„To je pravda.“

Povedal som, „TAK HOVORÍ PÁN, dostaneš svoje uzdravenie.“

Povedal, „Ďakujem, pane.“

Povedal som, „Ďakuj Pánovi.“

On povedal, „Ale ja nevidím.“

Povedal som, „To s tým nemá nič spoločné. Si uzdravený.“

A on povedal, že išiel dole pozdĺž... Pomohli mu zísť z pódia. Prirodzený človek nič nevidel. Vôbec z toho nemohli vidieť žiadne výsledky. „Veď,“ povedali, „je rovnako slepý, ako bol predtým.“

¹¹⁸ Dvaja z jeho priateľov ho teda priviedli späť, postavili ho do modlitebného radu a znova ho nechali prejsť; Howard ho nechal prejsť. Keď sa vrátil, povedal, „Pane, povedal ste mi, že som uzdravený.“

Povedal som, „Ty si mi povedal, že mi veríš.“

On povedal, „Verím ti. Nemám dôvod vám neveriť.“ Povedal, „Povedal si mi všetky veci v mojom živote.“ A on povedal, „Neviem, čo mám robiť.“ Povedal, „Tam vzadu bola jedna žena, ktorá svedčila, že pred niekoľkými minútami mala strumu, a tá zmizla.“

Povedal som, „Tak ak mi veríš, prečo ma spochybňuješ? Hovorím ti Božie Slovo.“

On povedal, „Čo mám robiť, pane?“ Keďže som vedel, že je katolík a musí mať niečo fyzické, čoho by sa mohol držať, povedal som, „Len naďalej svedč, 'Jeho ranami som uzdravený' a vzdávaj Mu chválu.“

¹²² Ten starý muž nasledujúce dva alebo tri týždne stál na rohu a predával noviny; kričal, „Extra! Extra! Chvála Pánovi, som uzdravený! Extra! Extra! Chvála Pánovi, som uzdravený!“

hovorí. A prinúti vás veriť veciam, ktoré nemôžete vidieť, ochutnať, cítiť, vnímať alebo počuť, pretože to vezme Božie Slovo. A doručí vám to Slovo a prinúti vás kráčať v rozpore s akoukoľvek inou vecou, ktorá existuje, len nie s Božím Slovom. Vierou, viera to robí.

⁵⁹ Keď uvádzam túto ilustráciu zmyslov, prirodzený človek sa rodí s týmito zmyslami, takže sú to zmysly dané od prírody. A to je naozaj jediná vec, ktorú o nich bude vedieť vo svojom intelektuálnom myslení. Môže len myslieť ako človek; môže vidieť ako človek; môže chápať ako človek; môže počuť ako človek; ale keď sa stane spravovaným alebo obnoveným alebo by sme to nazvali znovuzrozeným, vtedy sa ho zmocní ten šiesty super zmysel. A pritom ho tento nadzmysel pozdvihne na miesto, kde má vieru veriť veciam, ktoré nedokázal počuť, veciam, ktoré nedokázal vidieť, chápaniu, ktoré nedokázal pochopiť. Aj tak tomu verí, pretože ho ovláda ten šiesty zmysel, ten superzmysel. Ó, aké je to úžasné vedieť to a pomyslieť na to, aké jednoduché je tomu veriť.

⁶⁰ Nemôžete tomu uveriť, kým nebudete obnovení. Biblia hovorí, že nikto nemôže nazvať Ježiša Kristom, iba Duch Svätý. Prešli sme si to minulý týždeň. A bol to taký kameň úrazu, najmä pre veriacich letničných ľudí, keď ma počuli to povedať. Ježiš povedal vo Svätom Jánovi 5:24, „Kto počuje Moje Slovo a verí v Toho, ktorý ma poslal, má večný život“. Večný život pochádza len od Boha. „A nikto nemôže povedať, že Ježiš je Kristus, iba Duch Svätý.“

Preberáte len to, čo povedal niekto iný, čo ste sa naučili intelektuálne, čo ste sa naučili prirodzenými piatimi zmyslami. Ale keď príde ten šiesty zmysel, Duch Svätý, odoberie vám všetky úvahy týchto šiestich zmyslov - a piatich zmyslov, a pozdvihne vás do toho šiesteho zmyslu, aby ste uverili veciam, ktoré nevidíte, nechutnate, necítite, nevnímate ani nepočujete. Niečo s vami robí. Potom môžete povedať, že Ježiš je Kristus, pretože ste toho boli svedkami; nie toho, čo vás naučilo intelektuálne učenie, ale toho, čo ste zažili.

⁶² „Čo má teda robiť šiesty zmysel, brat Branham? Prečo prichádza šiesty zmysel? Šiesty zmysel prichádza z tohto dôvodu. Teraz, šiesty zmysel je viera, super zmysel. Ak... Šiesty zmysel prišiel len z tohto dôvodu; a to preto, aby tých päť zmyslov vo vás poprelo všetko, čo je v rozpore s Božím Slovom. Na to slúži šiesty zmysel. Písmo hovorí o zavrhaní rozumovania.

Päť zmyslov bude... Môžete uvažovať, „No, prečo by mal tento človek a prečo by mal...“

Ale šiesty zmysel to vôbec nevidí. Je tak ďaleko nad tým; je tak vysoko, až s tým vôbec nemá žiadne rozumovanie. „My tomu veríme.“ Je to ďaleko za všetkým, čo by o tom mohlo povedať päť zmyslov. Teraz sa pripravte na službu uzdravovania. Vidíte? My tomu veríme. Tým šiestym zmyslom chodíte; tým šiestym zmyslom hovoríte; tým šiestym zmyslom žijete; tým šiestym zmyslom umierate a tým šiestym zmyslom vstávate: tým superzmyslom, niečím, čo je vo vás, čo je iné ako to, čo je v prirodzenom človeku.

⁶⁶ Prirodzený človek má len tie a ony sú v poriadku, ak sa dokážu podriaďiť tomu šiestemu zmyslu. Ak prirodzený rozum hovorí, číta Božie Slovo a hovorí, „To je Božie Slovo,“ hovorí pravdu. Ale ak číta a povie, „Nie je to všetko Slovo Božie, alebo... alebo: To bolo. Je to niečo... Kedysi to bolo, ale teraz to nie je.“ To je niečo. Vtedy sa objaví ten šiesty zmysel a povie, „On je ten istý včera, dnes a naveky.“ A potom sa objaví ten šiesty zmysel. Vidíte? To je ten rozdiel.

To je dôvod, prečo sa toľkým ľuďom nedarí byť uzdravenými. Snažia sa prísť s intelektuálnou predstavou. Hovorí, „Aha, ja... ja robím toto alebo verím tomuto, a tak ďalej.“ A tak to je. Ale ak im to hovorí ten šiesty zmysel, tak ich z toho šiesteho zmyslu nikdy nič neotrasie.

⁶⁸ Šiesty zmysel pôsobí na človeka, aby poprel všetko, čo je v rozpore s Božím Slovom. Akýkoľvek symptóm, akýkoľvek príznak, ktorý je v rozpore s Božím zaslúbením, šiesty zmysel hovorí, že to tam nie je.

Ak je Kresťan znovuzrodený... A prvá vec, ktorú poznáte, je, že nejaký neveriaci, neverec, sa dostane ku tomu Kresťanovi a povie, „Tak, pozri sem, nič také ako ten Duch Svätý neexistuje. V tom sa práve mylíš. Si blázon, ak veríš takýmto veciam. Nič také neexistuje.“ Ten šiesty zmysel sa hneď pustí do práce.

„Ukážem ti v Biblii, kde je, že nemôžeš prijať Ducha Svätého. A vidíš, môžem ti ukázať, kde Ho dostali učenici, ale... ale...“

„Áno, no,“ poviete, „pozri,“ šiesty zmysel vám ukáže a povie, „Ale On povedal, 'Zaslúbenie je dané vám a vašim deťom'.“

„No, tam to znamenalo ich deti; to neznamenovalo pre teba. Nie je to pre teba.“

Ale ten šiesty zmysel to vie lepšie. Prečo? Už je to vo vás. Povedali to príliš neskoro. Už ste to prijali.

pripravila si hrianky a mala skutočné jubileum. Jednoducho zjedla všetko, čo sa dalo. Išla ďalej umývať riad a asi o pol hodiny bola opäť hladná, žiadne zlé účinky.

Obliekla si svoj malý čepiec a išla dole ulicou, do toho susedného domu. A keď tam prišla, počula, myslela si, že tam v rodine možno niekto zomrel. Kričali, kričali a pobehovali okolo. Tá žena v to ráno dlho spala a vstala, hľadala výrastok, ktorý mala na krku, a tej noci zmizol. Čo to bolo? Boh pri práci.

¹¹⁰ Keď sme mali tu hore v Cadle Tabernacle to zhromaždenie, ten zmrzačený chlapec, ktorý tam prišiel a za ktorého sa modlili, mnohí z vás ho tam videli. Priviezli ho späť na tú pohotovosť. Billy ma k nemu priviedol. Mali ho na pódiu tri alebo štyri večery, tam na... v budove. Nedostal modlitebnú kartu, tak ho dali na pohotovosť. Išiel som tam a modlil som sa za neho, pozrel som sa na neho. Povedal, „Pán Branham, môžete mi poskytnúť nejakú útechu?“

Povedal som, „Áno, synu. Takto ťa dostala detská obrna.“

On povedal, „To je pravda.“

Povedal som, „Voláš sa tak a tak. Pochádzaš z toho a toho miesta.“

„To je pravda,“ povedal. Povedal, „A čo moje uzdravenie?“

Povedal som, „Jeho ranami si bol uzdravený.“

Išiel domov, svedčil a vzdával Bohu chválu. A prinášal v okolí také pohoršenie, tvrdia, až raz v nedeľu prišla skupina kazateľov, sadla si k nemu a povedala, „Musíš s tým prestať. Prinášaš na vec potupu.“

¹¹³ A ten mladý muž, ktorý tam sedel, povedal, „Pane, keby ste sedeli tam, kde ja, keby ste sedeli na tej stoličke, na ktorej sedím ja, nesnažili by ste sa ma obráť o poslednú nádej, ktorú mám v Kristovi.“ Povedal, „Jeho ranami som uzdravený.“ A len čo to dopovedal... ako tam sedel, ochrnutý na nohy, ruky, telo, chrbát, a len čo to povedal, vstal z kresla a oslavoval Boha.

Čože? Jeho prirodzené zmysly povedali, že tam zostane sedieť; lekár povedal, že tam zostane navždy, alebo kým bude žiť. Ale ten šiesty zmysel povedal, „Jeho ranami som uzdravený.“ A on by nemal čo robiť... To je odhadzovanie všetkého, čo je v rozpore s tým, čo povedal Boh. Na to slúži šiesty zmysel.

¹¹⁵ Starý John Rhyn, nie R-y-a-n, R-h-y-n... Vo Fort Wayne bol slepý žobrák a tam, kam sme v ten deň išli, sa zaňho na zhromaždení

Prirodzený človek sa obzeral okolo seba a nevidel žiadne znamenie. Tá žena s vredom išla domov a pokúšala sa jesť, a och, ona takmer umrela. Ach, ten prirodzený človek, prirodzený zmysel, ten pocit stále vyhlasoval, že ten vred tam je.

¹⁰² A tak asi po týždni alebo dvoch prešla po okolí ku všetkým svojim susedom a cirkvi a svedčila, „Pán ma uzdravil.“

A oni sa pýtali, „Už ješ?“

„Nie, nie úplne všetko, čo by som chcela.“ Ale ona povedala, „Už som uzdravená, veď Jeho ranami som uzdravená.“ Bez ohľadu na to, čo to bolo, bola tak či tak uzdravená.

A raz ráno išli deti do školy a ona dostala skutočný hlad. Stála a umývala riad pri okne. Prišla na zhromaždenie, na ďalšie zhromaždenie asi o rok neskôr. A umývala riad, a keď ako prvú vec pocítila, že ju prepadol naozaj zvláštny pocit. A pomyslela si, „Čo to bolo? Mala som pocit, že chcem kričať.“

¹⁰⁵ A jej manžel jej povedal, „Drahá, prestaň hovoriť o tom uzdravení,“ povedal, „pretože“, hoci bol kresťan, povedal, „Prinášaš na tú vec potupu.“

Ako môžeš prinášať potupu, keď svedčíš o Jeho Slove? Ak o Ňom nesvedčíš, prinesieš naň potupu.

Povedal, „Ak si bola uzdravená, tak si bola uzdravená.“

Povedala, „Ten muž sa postavil, pozrel sa mi do očí a povedal mi o mojom stave a o veciach, ktoré som urobila, o tom, kto som a odkiaľ pochádzam.“ Povedala, „Nebola som v budove ani pätnásť minút, keď prišiel na pódium. Ako to, prosím ťa, mohol ten človek vedieť? Nikdy v živote som ho nevidela a on mi povedal, 'TAK HOVORÍ PÁN, si uzdravená.'“ A ona povedala, „Budem tomu veriť, kým nezomriem.“ A ona povedala, „Aj tak tomu budem veriť.“ A tak ona a jej sestra, priateľka, mali pred Bohom taký sľub, že sa budú držať tejto viery.

¹⁰⁸ V to ráno sa cítila naozaj divne a o niekoľko minút dostala hlad. Deti jej teda nechali na tanieri, v malej miske, trochu ovsu a povedali, že ovos ju vždy len podráždi. Ak mal niekto niekedy vred, viete, čo to je. Tak sa natiahla a zobrala si z tých ovsených vločiek pár kúskov. A povedala, „Ach, jaj, asi za to budem musieť zaplatiť, ale jedného dňa sa mi to podarí.“ Ale všimla si, že je stále hladná, a tak len dojedla to jedlo. Počkala niekoľko minút, aby videla, čo sa stane. Nič sa nestalo: cítila sa dobre, stále bola hladná. Usmažila si pár vajčiek, naliala si kávu,

⁷⁴ Ľudia, ktorí hovoria, že Duch Svätý neexistuje, nevedia, o čom hovoria. Ako keď raz jeden chlapec lúpaj jablko a jeden neveriaci mu spochybňoval zhromaždenie. Povedal, „Čo chceš, čo tu hore chceš?“

On povedal, „Chcem sa ťa na niečo opýtať.“ Kým jedol jablko a pochutnával si na ňom, bol to veľmi jednoduchý, akýsi..., vyzeral ako delikvent s vlasmi visiacimi do tváre, s jedným zubom vpredu a v starom, špinavom celtovom kabáte, povedal, „Chcel by som vám položiť len jednu otázku.“

Ten neveriaci práve povedal, „Nič také ako Boh neexistuje. Všetko sú to len emócie. Je to nezmysel, to je všetko, čo to je.“

A chlapec povedal, „Chcem sa vás opýtať jednu otázku, pane. Je toto jablko sladké alebo kyslé?“

On povedal, „No, ako to mám vedieť? Veď ho nejem.“

On povedal, „Práve to som si myslel.“ A hneď odišiel späť.

⁷⁹ Ako to viete, keď ste neokúsili Pána? Ako viete, keď ste nikdy neprijali Ducha Svätého, či je skutočný, alebo nie je? Ako viete, či existuje viera a moc? Ako viete, či neexistuje radosť nevýslovná a plná slávy, keď ste ju nikdy neokúsili, aby ste ju videli? K tomu vás vedie ten šiesty zmysel. Šiesty zmysel vám to oznamuje. Vôbec žiadne intelektuálne sily vám to nikdy neprinesú. Intelektuálne sily budú uvažovať a hovoriť, „Nuž, veď je to psychológia. Je to niečo týmto spôsobom a je to u tých ľudí emócia.“

Keď však vstúpi šiesty zmysel, popiera všetky tieto veci a posúva človeka priamo do lona Boha. „Kto prichádza k Bohu, musí veriť, že Boh je a že je Odplatiťom tých, ktorí ho usilovne hľadajú.“

⁸¹ Vierou, vierou Abrahám, vierou Izák, vierou Jakub, všetci vierou. Je to šiesty zmysel, ktorý to robí. Šiesty zmysel popiera všetky symptómy, všetky príznaky, všetko, čo je v rozpore s Božím Slovom, akýkoľvek pocit, emóciu.

Niektó povie, „Ach, dobre, modlili sa za mňa, ale ja sa jednoducho necítim lepšie.“

Šiesty zmysel by sa nad tým nikdy nepozastavil. Šiesty zmysel by povedal, „Je to lož. Cítim sa lepšie. Som na tom čoraz lepšie. Boh to povedal, tým je to vyriešené. Amen. Boh to povedal.“ Šiesty zmysel sa živí iba Božím Slovom.

⁸⁴ Ten super zmysel je super, nad zmyslami. Je to vyšší zmysel. Je to viera. Je to moc, ktorá podnecuje a poháňa. Amen. Je to niečo, čo

vás núti robiť veci, o ktorých ste si nikdy nemysleli, že ich urobíte. Je to šiesty zmysel, super zmysel.

Modlia sa za vás. Povedzme, že máte... máte zmrzačenú ruku a modlia sa za vás, za vašu ruku, prídete tam a veríte, že vás Boh uzdraví. Pastor sa za vás modlí, vy sa vrátite. Ten starý prirodzený človek povie toto, „V tej ruke necítiš nič iné. Nie si o nič lepší, ako si bol predtým.“

Ale prichádza šiesty zmysel a hovorí, „To je lož. Modlili sa za teba, tým je to vyriešené.“ Amen.

⁸⁶ Ako jedna žena, ktorá raz prišla na naše zhromaždenie a prišla na zhromaždenie, boli dve. Prešli cez pódium. Videli tie rozoznávaní. Tie ženy boli jednoducho... jednoducho pohltené. Obe boli skutočné Kresťanky. Jedna z nich prišla hore a Duch prišiel a povedal, „Trpíš žalúdočnými ťažkosťami.“

A jej tvár sa rozžiarila. Povedala, „To je pravda.“

A Duch Svätý cezo mňa povedal, „A je to vred. Je to spôsobené z nervového stavu. Vyšetril ťa istý lekár a povedal, že to nemôžeš mať, ach, musíš ísť na operáciu, musíš si to nechať vyrezať.“

Ona povedala, „Každé slovo z toho je pravda.“

A potom, keď videl, že je taká veľmi veriaca, tak povedal, „Voláš sa slečna taká a taká, pochádzaš z takého a takého miesta.“

Ona povedala, „To je pravda.“

Čo to bolo? Šiesty zmysel ju zachytil, šiesty zmysel a Duch Svätý stáli vedľa seba. Duch Svätý hovoril; šiesty zmysel hovoril, „Amen.“ Tu to je. Niečo sa musí stať.

⁹⁰ Keď Marta vybehla, aby našla Ježiša, a keď povedala, „Pane...“

Sledujte ten šiesty zmysel. „Keby si tu bol, môj brat by nebol zomrel, ale aj teraz, o čokoľvek požiadaš Boha, Boh ti to dá.“ Tu je šiesty zmysel.

Ježiš sa vzchopil a povedal, „Ja som vzkriesenie a život; kto verí vo Mňa, aj keby bol mŕtvy, bude žiť. Kto žije a verí vo Mňa, nikdy nezomrie. Veríš tomu?“

Čo poviete, keď budete uvažovať? Tamto leží človek, je mŕtvy a lezú po ňom červy.

⁹³ Ale práve skončil s tým, že povedal, že je vzkriesenie a život. To je Božie Slovo. Ten šiesty zmysel, ktorý je mimo starostlivosti lekára,

mimo myšlienok vedeckého výskumu, vzdoruje všetkým, vzdoruje všetkým úvahám a zavrhuje ich. Prečo? Je to svedectvo o Božom Slove. JA SOM. Nie 'budem, bol som'. Ja SOM teraz. Som vzkriesenie a život.“ Človek. „Kto verí vo Mňa, aj keby bol mŕtvy, bude žiť; a kto žije a verí vo Mňa, nikdy nezomrie. Veríš tomu?“

Ona povedala, „Áno, Pane,“ šiesty zmysel, „verím, že si Boží Syn, ktorý mal prísť na svet.“

„Tvoj brat vstane z mŕtvych.“ Ó!

⁹⁵ Išli k hrobu. Tí dvaja boli spolu, niečo sa muselo stať; to bol super zmysel. Keď bol Boh prítomný, muselo sa niečo stať. Ten zmysel bol superzmysel, bol to Boh. Bolo tam Niečo, čo to Marte hovorilo. Videla Ho. Poznala Ho. Spoznala, že je to Sám Mesiáš. A vedela, že keby sa k Nemu mohla dostať, keby sa k Nemu mohla priblížiť a predložiť Mu ten prípad, keby od Neho počula len jedno zaslúbenie, to je všetko, čo chcela. Keď povedal, „Ja som vzkriesenie a život, kto verí vo Mňa, aj keby bol mŕtvy,“ to bolo všetko, čo chcela Marta počuť, všetko, čo chcela. Pretože šiesty zmysel, super zmysel, jej viera ju poháňala, aby Ho vyznala, aby Mu uverila.

⁹⁶ Keď táto žena odchádzala z pódia, bolo to TAK HOVORÍ PÁN, „Chod' domov a jedz! Ježiš Kristus ťa uzdravuje.“ Išla domov.

V ten večer bola jej priateľka, ktorá bývala v susedstve, tretia alebo štvrtá za ňou a mala veľký uzol na krku. A tu prišla, celá nadšená z nej - jej suseda mala byť uzdravená z toho vredu, ktorý ju tak veľmi trápil. Bol to jeden zo stoviek prípadov, tisícov. A tento veľký uzol jej trčal na krku, a ona prišla hore. Povedal som jej, „To by nikto nemusel rozoznávať. Ale ty sa z niečoho tešíš, bola si nadšená, lebo tá žena, čo sedí tamto, je tvoja suseda.“

⁹⁸ Duch Svätý... Pomyslela si, „Ako to ten človek môže vedieť? Musí to byť Niečo, čo mu to zjaví.“

A keď to bolo povedané, povedala, „Myslíš na svoj krk.“ A tak sa to stalo.

„Áno.“

„Veríš, že to odíde?“

„Verím,“ povedala, „celým svojím srdcom.“

Povedal som, „TAK HOVORÍ PÁN, chod' domov a dostaneš svoje uzdravenie.“